
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Να αρθεί άμεσα η αυταρχική απόφαση του Υπουργού Παιδείας να θέσει σε δυνητική αργία 
εκπαιδευτικό λόγω της συνδικαλιστικής της δράσης 

 

Με μια πρωτοφανή απόφαση, ο Υπουργός Παιδείας θέτει συνάδελφο, μέλος της Ε.Λ.Μ.Ε. 
Πειραιά  σε δυνητική αργία εξαιτίας της συνδικαλιστικής της δράσης, παρακάμπτοντας μέχρι και τη 
γνωμοδότηση του Πειθαρχικού Συμβουλίου, που ομόφωνα αποφάσισε να μη θέσει τη συνάδελφο 
σε αργία μέχρι να εξετασθεί η υπόθεση επί της ουσίας. Είναι προφανές ότι η απόφαση αυτή είναι 
συνδεδεμένη και με την επιδίωξη της κυβέρνησης να θεσμοθετήσει ένα πλαίσιο που θα ευνοεί την 
επιβολή ποινών, μέσω των αλλαγών που προωθεί στη σύνθεση των πειθαρχικών συμβουλίων. 

Η επίθεση που δέχεται ο κλάδος μας δεν είναι τυχαία. Πρόκειται για μια σαφή προσπάθεια 
από την πλευρά του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να καμφθεί ο αγώνας μας για την υπεράσπιση του δημόσιου 
σχολείου και των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών/τριών μας, στους/στις οποίους/ες 
διδάσκουμε την αλήθεια και το δίκιο, διαπαιδαγωγώντας τους με αξίες και ιδανικά.  

Πρόκειται για πρωτοφανή κλιμάκωση του αυταρχισμού και αναβάθμιση της βιομηχανίας 
διώξεων ενάντια στη συνδικαλιστική δράση.  

Εκατοντάδες εκπαιδευτικοί παραπέμπονται αυτές τις μέρες σε πειθαρχικά στο πλαίσιο μιας 
τεράστιας βιομηχανίας συνδικαλιστικών διώξεων, επειδή υλοποιούν τις αποφάσεις του κλάδου.  

Οι διώξεις, οι απολύσεις, τα πειθαρχικά δεν αφορούν μόνο τους/τις διωκόμενους/ες, αφορούν 
όλο τον κλάδο.  

Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους/στις διωκόμενους/ες συναδέλφους και 
θα πάρουμε όλες τις πρωτοβουλίες για να ανακληθεί η απόφαση με την οποία τέθηκε σε δυνητική 
αργία  η συνάδελφος, μέλος της Ε.Λ.Μ.Ε. Πειραιά  καθώς και όλα τα πειθαρχικά.  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. στηρίζει την κινητοποίηση της Ο.Λ.Μ.Ε. στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. τη Δευτέρα και ώρα 
13:00. Προκηρύσσουμε 2ωρη στάση εργασίας για τις δύο τελευταίες ώρες του πρωϊνού κύκλου και τις 
δύο πρώτες του ολοήμερου, για τη διευκόλυνση των συναδέλφων προκειμένου να συμμετέχουν 
στην κινητοποίηση.  
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